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令
和
元
年
11
月
１
日
よ
り
、
聴
覚
や

発
話
に
障
が
い
を
持
つ
方
が
ス
マ
ー
ト

フ
ォ
ン
な
ど
で
の
入
力
操
作
に
よ
り
、

海
上
保
安
庁
へ
の
緊
急
時
の
通
報
が
可

能
と
な
る「
Ｎ
Ｅ
Ｔ
１
１
８
」の
運
用
が

開
始
さ
れ
ま
し
た
。

　

本
サ
ー
ビ
ス
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

を
使
っ
た
文
字
チ
ャ
ッ
ト
方
式
で
の
通

報
と
な
り
ま
す
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が

つ
な
が
る
環
境
が
あ
れ
ば
、
全
国
ど
こ

か
ら
で
も
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
や
タ
ブ
レ

ッ
ト
な
ど
で
利
用
が
可
能
で
す
。

　

利
用
前
に
住
所
、
氏
名
、
メ
ー
ル
ア

ド
レ
ス
な
ど
の
事
前
登
録
が
必
要
で
す
。

entry@
net118.jp

あ
て
に
空
メ
ー

ル
を
送
信
す
る
と
、
登
録
用
メ
ー
ル
が

返
信
さ
れ
ま
す
の
で
、
案
内
さ
れ
る
手

順
に
従
い
登
録
を
し
ま
す
。
現
場
の
状

況
が
う
ま
く
伝
え
ら
れ
な
い
場
合
に
は
、

写
真
を
撮
っ
て
送
信
す
る
こ
と
も
で
き

ま
す
。
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お知らせ
Informationi

霊園管理・合同納骨塚アンケート結果
　町では町内の霊園・共同墓地を使用している方を
対象にアンケート調査を実施しました。
　今後も、都度調査を実施して管理状況や合同納骨塚
の必要性について検討・判断していきます。

Q町が設置した場合、合同塚を
　利用しますか？

Q利用すると回答した方
　 利用見込はいつ？

■記述意見
・お骨が家族以外の方々と一緒になることに抵抗がある。その一方で合同墓はあるほうが良い。
・今のところ利用する考えはない。しかし、20年後や30年後は合同墓を考えざるを得ないと思う。
・無宗教や寺離れが増えている中、合同納骨塚は必要に感じる。
・墓を建てたが10年経過していない。今は墓を大切にしたいと思うが、必要性は感じる。

■調査対象　霊園・共同墓地使用者
■回 収 率　38％（送付数1,168人）
■調査時期　8月29日～9月9日

利用する
167人

10人
16人

３年以内５人 10年以内
5年以内

未回答 
7人

利用しない
186人

未回答
91人

10年以上
129人

■お墓の管理上不安を抱えていることは
　（複数回答） 人数（人）
身内がいなくなり無縁仏にならないか 96
子孫に迷惑をかけるのでは 151
高齢・遠隔地により管理できなくなる 59
心配はない 160
その他 18
計 484
■納骨の希望先は 人数（人）
町内霊園・共同墓地 198
町外霊園・共同墓地 4
町内寺社の納骨堂 89
町外寺社の納骨堂 37
宗派関係なく永代供養ができる寺社合葬墓 34
永代供養ができる民間施設 15
親族等がいる自治体合葬墓 23
その他 15
未回答 29
計 444
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